# Printable Eclipse"

### Matte

Printable Eclipse<sup>™</sup> Matte is a 7.5 mil (190µ) fast-drying PET film with a white matte surface that delivers vibrant image quality. This lightblocking print media offers excellent lay-flat, curl-resistant properties and is dimensionally stable. Compatible with aqueous printers, Printable Eclipse<sup>™</sup> Matte provides superior ink adhesion. It may be used with both dye and pigment inks to produce images for short-term indoor displays. Recommended for use with Interlam<sup>™</sup> Pro Emerytex<sup>®</sup> for added durability to withstand handling, rolling and shipping. When laminated, the result is a durable graphic that hangs straight and flat without edge fray.

- IDEAL FOR RETRACTABLE BANNER STANDS OR POP-UP DISPLAYS
- PERFECT FOR FRAME-SUPPORTED GRAPHICS AND TRADE SHOW/EVENT GRAPHICS
- AN EXCELLENT CHOICE FOR INTERIOR RETAIL GRAPHICS
- RECOMMENDED FOR APPLICATIONS WHERE A BLOCKOUT OR SEMI-RIGID FILM IS REQUIRED.

For more information, performance and warranty guidelines please contact your local Drytac office.

© 2018 Drytac Corporation. E&OE. All other trademarks are the property of their respective owners.

## TECHNICAL SPECIFICATION

### PRODUCT STRUCTURE

Ink Receptive Top Coat	1 mil (25µ)	
Film	PET	
Blockout Layer	Silver Back	)

### PRODUCT CHARACTERISTIC

Film Thickness	7.5 mil (190µ) (190µ)
Finish	Matte
UV Protection Factor	Not Applicable
Outdoor Durability	6 months
Service Temperature Range	-4°F to 146°F (-20°C to 63°C)
Shelf Life	1 year
Storage Conditions	59°F to 72°F (15°C to 22°C); 50 - 55% Relative Humidity

### **OVERLAMINATE RECOMMENDATIONS**

When using Printable Eclipse<sup>™</sup> Matte, an overlaminate can be used for maximum life expectancy. Products recommended for use with Printable Eclipse<sup>™</sup> are Drytac's Interlam<sup>™</sup> Pro overlaminates.

# ADHESIVE SCIENCE

### Europe

Filwood Road, Fishponds, Bristol, BS16 3RY, United Kingdom bristol@drytac.com Tel: +44 (0) 117 958 6500

### Canada

105 Nuggett Court, Brampton, Ontario, L6T 5A9, Canada toronto@drytac.com Tel: +1 800.353.2883

### USA

5601 Eastport Boulevard, Richmond, Virginia, 23231, USA customerservice@drytac.com Tel: +1 800.280.6013

### www.drytac.com